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CAMARA MUNICIPAL DE URANPI
Estado da Bahia

ATA DA SESSAO SOLENE DE POSSE E ELEIçAO DA NOVA MESA
A A

DIRETORA BIENIO 2025/2026 DA CAMARA MUNICIPAL DE

VEREADORES DE URANDI, ESTADO DA BAHIA, REALIZADA NO

DIA 010 (PRIMEIRO) DE JANEIRO DO ANO DE 2025.
',_

I

Ao 01 (um) dia do mès de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte. e cinco), no

plenario Auditorio Antonino Ezequiel Pùblio da Camara Municipal de

Vereadores de Urandi-BA, localizado no Edificio Jesuino Rodrigues

Guimaràes, realizou-se nesta data a Sessào de Posse e Eleìçào da Nova Mesa

Diretora, Biènio 2025/2026 da Camara Municipal de Vereadores de Urandi,

com a presença dos vereadores eleitos no pleito eleitoral de 06 de outubro de

2024, e diplomados pela justiça Eleitoral da zona 117, que cornpòe o Poder

Legislativo Municipal no periodo 2025 a 2028. Com a presença dos vereadores:

Antonio Carlos Magalhàes, Aureo Pereira Rodrigues, Edson David Jùnior,

Geraldo Roberto Rodrigues Carvalho Filho, Gilberto Santos Pinto, José Dias

da Silva, Manoel Messias de Carvalho, Mateus Silveira Oliveira, Nilson Fialho

de Carvalho, Selma Ribeiro Botelho e Wesley Oliveira Souza Gonçalves.

Conforme determina no Regimento Interno, Art. 04°, o Vereador Manoel

Messias de Carvalho, assumiu a Presidència da Sessào Solene, convocando

Vereadores Wesley Oliveira Souza Gonçalves e Gilberto Santos Pinto para

auxiliar no processo da verificaçào da documentaçào e conduçào das Eleiçòes

da Casa Legislativa, Biènio 2025/2026. Ato continuo o Presidente, Manoel

Messias de Carvalho, invoca a proteçào divina para todos e declara aberta a

sessào solene de Posse e Eleiçào da Nova Mesa Diretora, Biènio 2025/2026,

n08 termos do Regimento Interno desta casa e da Lei Organica deste municipio

de Urandi, conforme determina a Lei Organica e o Regimento Interno, deu-se

inicio ao processo da Sessào de Posse e Eleiçào, fazendo as chamadas dos
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vereadores, de Forma NominaI para apresentarem o Diploma do ultimo Pleito

de 2024, expedido pela Justiça Eleitoral, sendo verificada e constatada a

perfeita ordem dos Diplomas, apresentado por todos 08 Vereadores presentes.

Em seguida, o Presidente convoca os Vereadores a ficarem de Pé para o

pronunciamento do juramento: "Prometo exercer com dedicaçào e lealdade o

meu mandato, cumprir a Constituiçào Federal, a Constituiçào do Estado da

Bahia e a Lei Organica deste municipio, bem como as demais leis vigentes

nesse pais, defendendo o interesse do municipio e o bem Geral da populaçào,

Assim Prometo". Neste momento o Presidente declara Empossados os

Vereadores para a Legislatura 2025/2028. Em seguida o presidente solicìta à

Secretària a apresentaçào das chapas protocoladas, conforme determina o

Regimento Interno, para anàlise dos Vereadores, contendo os nomes e os

respectivos cargo s, esclarecendo que so serào admitidos concorrer chapas

completas, ou seja, contendo os nomes para cada um dos cargos da mesa

diretora, nào sendo permitido ao vereador concorrer por duas chapas. Foram

apresentados duas chapas, assim compostas: Composiçào - Chapa 01:

PRESIDENTE: Edson David Junior VICE-PRESIDENTE: Mateus Silveira de

Oliveira; I" SECRETARIo: Gilberto Santos Pinto; 2° SECRETARIO: Geraldo

Roberto Rodrigues Carvalho Filho; Composiçào - Chapa 02: PRESIDENTE:

Antonio Carlos Magalhàes Freire; VICE-PRESIDENTE: Selma Ribeiro

Botelho; l" SECRETARIO: Wesley Oliveira Souza Gonçalves; 20

SECRETARIO: Aureo Pereira Rodrigues Fi1ho; Foi chamado dois

escrutinadores, conforme determinado anteriormente, Vereador Wesley

Oliveira Souza Gonçalves e Vereador Gilberto Santos para analìse das chapas,

constando assim a perfeita ordem. Ato continuo, foi iniciada a Eleiçào para a

Mesa Diretora, Biènio 202512028, conforme determina o Regimento Interno

desta Casa Legislativa, o vereador Mateus Silveira Oliveira, faz uso da palavra

ressaltando que, o presidente em exercicio esté descumprindo o Regimento
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Interno desta casa, pois o correto seria conforme consta no artigo 4 do

Regimento Interno, onde diz que a chamada para votaçào seria de forma

nominaI por ordem alfabética. O presidente em exercicio ressalta que sempre

foi procedido dessa forma, inclusive no biènio que o vereador Mateus Silveira

Oliveira foi eleito presidente desta casa. Dito isto iniciaram o processo eleitoral.

Ap6s o escrutinio aberto e apurados os votos na forma regimental e

determinada pela Lei Organica, obteve-se os seguintes resultados: Chapa 1: 04

votos; Chapa 2: 07 votos, que totalizou, Il (onze) votos, correspondendo o

mimeros de votantes, assim sendo, fica a Mesa Diretora para o Biènio de

2025/2028 constituida: Presidente: Antònio Carlos Magalhàes Freire; Vice-

presidente: Selma Ribeiro Botelho; l" Secretario: Wesley Souza Gonçalves; 2a

Secretario: Aureo Pereira Rodrigues Filho e dec1arados empossados os seus

componentes. Para constar, eu, Verònica Martins Santos Santana, que fui

designada pelo Presidente dessa

sessào, lavrei a presente ata que, ap6s lida e aprovada, seni

assinada por mim e pelos vereadores presentes. Sala das sessòes, em

lOde janeiro de 2025. (primeiro de janeiro de dois mi! e vinte e cinco).

Antonio Carlos Magalhàes Freire ;II~....-n/~

Aureo Pereira Rodrigues Filho Rodrigues~~F6--t"

Edson David Junior ~ [)~

Geraldo Roberto Rodrigues Carvalho Filho Gilberto §antos

Gilberto Santos Pinto &dt.J,vk 7A "7~ ~;;
, r

José Dias da Silva ~ bù4Jc/_) #.SM (j..
Manoel Messias de Carvalh~ (j
Mateus Silveira Oliveira J1fz.40~: i; L v--

Nilson Fialho de Carvalho
./"

Selma Ribeiro Botelho kJ.("()'""O. ~ r30~
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Wesley Oliveira Souza Gonçalves f ~Jye·S'J ~~ té~~~~.VI}J a'.,,..~~t...
.~...~

PRESIDENTE: Antonio CarIos Magalhàes Freire~ ~ (wJL-, M ~

Vice presidente: SelmaRibeiroBotelho t..JJ~ ~~~. -~.~
fl' ~ /le ~'~t\~

f\ e,ç-· Y101Y\V\ 1 ~'?'7~.'\$'~~ ~{;l° Secretàrio: Wesley Oliveira Souza Gonçalves ~ U ";$'v" .:-;~ %' .
2° Secretàrio: Aureo Pereira Rodrigues Filho I} ti;7z~(jr..IÒ ~~~ ~ijt ...

. ;s-~ ~ 1<"

11rr. .
~

\ ~nlillca,}roolk, 5mi;b iiv~ ~
Verònica Martins Santos Santana ~4,~~~

Secretària rqq

Joao Pau'o P ~os Santos
ESCREVENT~.
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